YAM’S

Joueur :

MOITIE SUPERIEURE
Minimum requis pour le | Comment 1> 2 <y 4° 5° 6
bonus marquer ? | manche | manche | manche | manche | manche | manche
As LI =3 Total des as
Deux [JXJ)=6 Total des deux
Trois =9 Total des trois
Quatre L LI=12 Total des

quatre
Cing =15 Total des cinq
Six =18 Total des six
Total des points >
Bonus (si total atteint 63) I 35 points

Total de la moitié supérieure P

MOITIE INFERIEURE

BRELAN e
3 dés identiques b
CARRE 8
4 dés identiques oo
FuLL g e

3 + 2 dés identiques .
PETITE SUITE

Suite de 4 dés el e
GRANDE SUITE 40 poinss
Suite de 5 dés

YAM’'S s

5 dés identiques e
CHANCE Total des 5 dés

Total de la moitié inférieure =»

Total de la moitié supérieure &

Total général

>




